安阳钢铁股份有限公司 关于控股子公司开展保理融资业务的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要提示:

- ●交易内容:为满足控股子公司河南安钢周口钢铁有限责任公司(以下简称"周口公司")经营发展需要,拓宽融资渠道,周口公司拟与国机商业保理有限公司开展保理融资业务,计划融资金额为人民币 4528. 458 万元(具体金额以实际签署合同为准),融资期限为 3 年。
- ●国机商业保理有限公司与公司及公司控股股东不存在任何关联关系,以上交易不构成关联交易。
- ●本次交易已经公司 2022 年第十次临时董事会会议审议通过,无需提交公司股东大会审议批准。

一、交易概述

2022年11月25日,公司2022年第十次临时董事会会议审议通过了《公司关于控股子公司开展保理融资业务的议案》。为满足控股子公司周口公司经营发展需要,拓宽融资渠道,周口公司拟与国机商业保理有限公司开展保理融资业务,计划融资金额为人民币4528.458万元(具体金额以实际签署合同为准),融资期限为3年。

二、交易对方情况

交易对方: 国机商业保理有限公司

法定代表人: 董建红

住所:北京市通州区滨惠北一街3号院1号楼1层1-8-1

注册资本:人民币50,000万元

经营范围:保理融资;销售分户(分类)账管理;与受让应收账款相关的催收业务;非商业性坏账担保;客户资信调查与评估;与商业保理相关的咨询服务;经国家有关部门批准和认可的其他业务。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本区产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

国机商业保理有限公司与公司及公司控股股东无关联关系。

三、交易主要内容

1、保理融资金额

保理融资金额计划为人民币 4,528.458 万元,具体金额以实际签署的合同为准。

- 2、保理融资期限: 3年。
- 3、保理融资方式: 国机商业保理有限公司为周口公司应付账款提供保理融资。
- 4、保理融资费率、支付方式、保证金等具体内容以最终签署的保 理融资合同为准。
 - 5、合同生效条件:合同签订之日起生效。

四、开展保理融资业务的目的及对公司的影响

本次保理融资不涉及人员安置、土地租赁等情况,不会产生关联交易,为满足周口公司业务发展的资金需要,提高资金周转效率,符合公司实际情况和整体利益,不会对公司财务状况和经营成果产生重大影响。

五、独立董事意见

公司控股子公司开展本次保理融资业务有助于提高资金周转效率,符合公司业务发展需要。本次交易不涉及关联交易,公司决策程序符合

法律法规及《公司章程》的有关规定,不存在损害公司及股东利益的情形,同意本次保理融资业务。

特此公告。

安阳钢铁股份有限公司董事会 2022年11月25日